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Рак на млечната жлеза 
 

от Б. 
 

1 Януари 2009 година 

 
 
„Благодарим на ГНМ за новия живот!” 
   
Здравей Хелмут,  
 
Това е историята на бившата ми приятелка, която се излекува от рак на гърдата чрез 
Германската нова медицина. Но в този разказ ще се отнасям към нея като към съпруга.  
 
Беше Май месец, когато жена ми усетила бучка в лявата си гърда, докато си опипвала 
гърдите. По това време вече бях чул за ГНМ, но все още не бях достатъчно убеден, за да 
я прилагам. Така че ние си определихме среща в болницата с проф. д-р В., онколог. След 
прегледа и последвалата биопсия, жена ми получи диагнозата: „злокачествен рак на 
гърдата”. На въпроса ми каква би могла да е причината за рака, онкологът отговори с 
„околната среда”, „фамилна обремененост”, „стрес”, „пушенето” и т.н. Освен това той каза, 
че не би трябвало да задаваме толкова много въпроси, а незабавно да определим ден за 
операция, в противен случай жена ми щяла да умре в следващите четири седмици.  
 
Помислих си за Германската нова медицина. Обадих се на организатора на семинари по 
ГНМ в Х., който също така е и практикуващ лекар. Първо той ни накара да се успокоим. 
След това ни покани да се присъединим към следващата група за изучаване на ГНМ. Там, 
заедно с други заинтересовани от ГНМ ние можехме да търсим и да дискутираме 
причината за рака на жена ми. Бързо установихме, че тя бе преживяла „конфликт на 
тревога” по отношение на нейния син. Тестът с ръкопляскането ясно показа, че тя е 
деснячка и затова е развила тумор в лявата гърда.  
 
Жена ми имаше син от предишния си брак, който имаше проблеми с алкохола. Един ден, 
когато бил на 29 години, тя го намерила мъртъв в леглото му. Естествено, това за нея 
било неописуем шок. Скенерът на мозъка, направен малко след тази среща, потвърди 
точно този конфликтен шок (Първи закон, първи критерий).  
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Последвахме препоръките на ГНМ с пълно доверие. Следващите няколко седмици аз 
изцяло посветих на жена си, за да може тя да се справи с конфликта си.   
 
Само чрез знанието за ГНМ – без никакво традиционно медицинско лечение – за половин 
година „злокачественият” тумор на гърдата в крайна сметка се превърна в незначителен 
малък капсулиран възел.  
 
Благодарим на ГНМ за новия живот!  
 
Поради лични причини моля да не публикувате пълното ми име.  
 
С най-добри пожелания, 
 
Б.    

 
--------------------------------------------------------------------------------- 

 
превод : http://www.gnm-bg.com 

 
Английски: www.LearningGNM.com 

 
Информацията в този разказ не заменя професионалния лекарски съвет!  

 


